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C O N O S C E N Z A E C O N S U L T A Z I O N E P E R L ' I S C R I Z I O N E A L C O R S O ( % ) 

Conoscenza at t raverso: 

La scuola 
I famil iar i 
Gli amici 
I Dirigenti, il s indacato 
L a pubbl ic i tà . . . . 
Altro modo 

Complessivamente 

L 'ex allievo si è consultato con: 

Nessuno Inse-
gnant i 

Fami-
liari Amici 

Diri-
genti 

e al tr i 

Com-
plessi-

vamente 

1 8 2 2 49 IO _ 12 

i 2 7 0 i IO 1 2 

3 I 4 8 1 6 2 33 
^ '1 2 8 • 9 47 4 

33 2 54 6 5 2 8 

44 9 2 8 6 13 11 

30 5 5° 9 6 1 0 0 

Il ricorso a consigli di terzi non sembra molto rilevante nel pro-
cesso di scelta. Infatti nello scegliere il corso professionale un inter-
vistato ogni tre non si è consultato con alcuna persona, mentre piut-
tosto elevata risulta, specie tra le femmine, la percentuale di chi si è 
consultato con i genitori od altri familiari. L'influenza degli inse-
gnanti, dei dirigenti, o di altre persone che abbiano posizione di 
autorità, risulta inferiore a quella degli amici, non solo nell'indiriz-
zare ad un corso professionale fornendone la conoscenza, ma anche 
nel momento della decisione. 
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C R I T E R I P E R L A S C E L T A D E L C O R S O 

D u r a n t e la f requenza 
Com-
plessi-

vamente 
H a n n o scelto 
il corso per: L a v o r a v a Non 

lavorava 

Maschi Femmine 
Com-
plessi-

vamente 

Lavoro iniziato 0 che 
s t ava per iniziare . . 

P rospe t t ive economiche 
Incl inazione 
Accessibilità 
Altr i mot iv i 

33.9 
13.0 
32 .1 
1 0 , 8 
1 0 . 2 

5.7 
2 6 , 0 
2 5 . 6 

15.0 
27.7 

3° - 6 

17.8 
2 8 , 6 
11,2 
11,8 

1 4 . 6 

19.7 
29.5 
13.7 
2 2 , 5 

2 0 , 9 
1 9 . 0 
29 .1 
1 2 , 7 

1 8 , 3 

Complessivamente . 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 


